

Сергей Миронов отмечает 70-летний юбилей

Уважаемый Сергей Михайлович!
Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ поздравляет Вас с юбилеем – 70-летием со дня рождения!



Благодаря уникальному практическому опыту, приобретенному Вами на протяжении всего трудового пути, а также высокому профессионализму и управленческому таланту, Вы состоялись как известный политик, видный общественный деятель.

С 1994 года Ваша жизнь связана с работой государственных органов власти, направлена на устойчивое развитие гражданского общества и процветание страны. Ваш личный вклад в эту работу трудно переоценить.

Для Вас государственное служение стало настоящим призванием. Сегодня на ответственном посту Председателя партии и руководителя партийной фракции в Государственной Думе Российской Федерации Вы вносите значимый вклад в обеспечение общественно-политической жизни нашего государства, способствуете ведению конструктивного диалога между органами власти и гражданами, принимаете активное участие в законотворческой деятельности.

Вашим успехам и высоким результатам способствуют присущие Вам твердость характера, житейская мудрость, высокая

требовательность и организованность, а также доброжелательность и умение найти подход к каждому человеку.

Благодаря Вашему стратегическому мышлению, опыту, компетентности и энергии, Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ уверенно сохраняет лидерские позиции и динамично развивается, успешно решая самые сложные задачи, стоящие перед нашим обществом и государством.

Знаем, что главным для Вас, как истинного патриота, было и остаётся служение России и нашему народу. Желаем Вам здоровья и успехов – на благо Отечества. Любви и благополучия Вам и Вашей семье!

С большим уважением,
Александр Бычков,

Председатель Совета РОПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Калужской области, руководитель фракции СРЗП в Законодательном Собрании Калужской области

Надежда Ефремова,

заместитель председателя Совета РОПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Калужской области, депутат Законодательного Собрания Калужской области

23 февраля – День защитника Отечества!



Александр Бычков – Председатель Совета регионального отделения партии, руководитель фракции СРЗП в Законодательном Собрании Калужской области



Надежда Ефремова – заместитель председателя Совета регионального отделения партии, депутат Законодательного Собрания Калужской области

23 февраля — праздник, который имеет столетнюю историю. Он прочно вошел в нашу жизнь как олицетворение патриотизма, мужества, благородства и отваги. Мы выросли с этим праздником, выросли и мужали, беря пример с истории своего народа и его лучших представителей.

В этом году мы отмечаем День защитника Отечества в непростых условиях. Специальная военная операция вскрыла глобальные противоречия международных отношений. Наше Отечество вновь противостоит апологетам национализма.

И как было испокон веку, на защиту справедливого мира встали российские войны и весь русский мир. Мужество и стойкость человеческого характера, сила духа и преданностью Родине безусловно победят. Враг будет разбит. Ведь наше дело не только правое, оно справедливое, и стоит на прочном фундаменте нашей истории, где есть генералиссимус Александр Суворов и фельдмаршал Михаил Кутузов, великие князя Александр Невский и Иван III, купец Кузьма Минин и князь Дмитрий Пожарский, маршалы Георгий Жуков и Константин Рокоссовский, партизан Сидор Ковпак и генерал Минигали Шаймуратов, и миллионы граждан, которые, не задумываясь о себе, вставали на защиту Отечества и уверенно громили любого супостата, не щадя своей жизни, защищали Матушку-Русь, Российскую Империю, Советский Союз и сегодня стоят на страже России. Так было и так будет всегда!

Давайте сегодня вспомним наших дедов и отцов, которые потом и кровью доказали, на что они готовы ради Родины. Сегодня Отчизна живет благодаря их беспримерному мужеству и отваге! Отрадно, что нынешнее поколение защитников Отечества с честью продолжает заложенные ими традиции. Скажем слова уважения и благодарности в адрес смелых, сильных духом людей, которые сегодня защищают мир и безопасность Отчизны. Пожелаем нашим детям приобрести ту стойкость и силу духа, преданность своему народу, которые и делают из каждого гражданина настоящего защитника Отечества.

От всей души желаем всем крепкого здоровья и стойкости духа! Пусть мир и добро царят в ваших семьях, пусть военные тревоги останутся позади! С праздником – Днём защитника Отечества!



Премияльный фонд направлен на благотворительные инициативы

Местные отделения партии в Калуге, Обнинске и Бабынинском районе ранее признанные победителями федерального партийного конкурса «Авангард справедливости», приняли решение направить премиальный фонд на благотворительность.

Местное отделение партии в Бабынинском районе было названо в числе победителей еще в мае прошлого года в номинации «Проекты, приуроченные к 1 и 9 мая». Бабынинские справедливороссы направили свой премиальный фонд на поддержку детей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Калужане и обнинцы узнали о своей победе в январе, и единогласно решили перечислить премиальное вознаграждение на приобретение специализированного детского питания для детских домов Донбасса.

Так же надо отметить, что ранее **Виктор Гришин** – депутат Городской Думы г. Калуги и Председатель Калужского местного отделения партии, направил денежные средства сво-

его депутатского фонда на поддержку военнослужащих в зоне СВО.

Коллег поддержал и Председатель регионального отделения партии, руководитель фракции СРЗП в Законодательном Собрании Калужской области **Александр Бычков**:

«Горжусь своими товарищами, нашим региональным отделением. Сразу три местных отделения, участвовавшие в конкурсе «Авангард справедливости», вошли в состав победителей. Это говорит о боевом настрое и большом потенциале нашего коллектива. Горжусь коллегами – председателями местных отделений Ниной Илларионовой, Надеждой Ефремовой и Виктором Гришиным. Поздравляю их с заслуженной победой и поддерживаю с инициативой направить премиальный фонд на благотворительные нужды. Это важное и ответственное решение».

Лидер калужских справедливороссов так же отметил высокий профессиональный уровень председателей победивших местных отделений партии, он подчеркнул, что **Нина Илларионова** (Председатель Совета местного отделения партии в городе Обнинске) политический тяжеловес с большим авторитетом и огромным опытом работы, **Виктор Гришин** опытный депутат и инициативный партийный руководитель, а **Надежда Ефремова**, несмотря на молодость, уже хорошо известна и в партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, и на уровне Калужской области, пользуется авторитетом и уважением.

«Такие конкурсы, как «Авангард справедливости» – хорошая возможность найти талантливых людей, дать им шанс проявить себя. Считаю, что их надо проводить постоянно. Они мотивируют и стимулируют творческий подход к работе.



«Партия – это живой организм и здесь всегда есть место творческому началу», – сказал **Александр Бычков**.

Калужские справедливороссы активно поддержали ещё одну партийную инициативу – благотворительную акцию «Подари книгу Донбассу».

«Мы уже подготовили более 750 книг, ещё 300 должны подвезти из Обнинска. Готовим отправку на

Донбасс. Думаю, такие проекты нужны не только людям, получающим помощь, но и нам самим. Они сплачивают команду, а она у нас большая и сильная. За всем этим стоит огромная работа каждого руководителя местного отделения, каждого члена партии, каждого неравнодушного человека. Вместе мы сила и всё у нас получится», – заключила **Надежда Ефремова**.



Московский десант в обнинском здравоохранении



Игорь КУЛЕБАКИН

Конец года обнинская поликлиника отметила в рамках сложившейся при последнем главном руководителе КБ №8 традиции: систематическое пережевывание самых опытных и квалифицированных

кадров в условиях прогрессирующего дефицита медперсонала, как такового.

29 декабря после неожиданной и «жесткой» проверки (с применением немедицинской лексики, на повышенных тонах, в манере, весьма далёкой от джентельменской) в лице верховного руководителя клинической больницы, присланного к нам из Москвы, и отсутствующих ему административных лиц уволились заведующая психиатрическим отделением №1 Наталья Туголукова и врач, часто её замещающая, Наталья Мяченкова.

Кто же пришёл к ним на замену? Кто возглавил психиатрическое отделение №1? Цитируем газету «Обнинский вестник»:

«С 24 января заведующим отделением стал 32-летний **Пётр КАЗАНЦЕВ**. У Петра Михайловича за плечами высшее ме-

дицинское образование и интернатура... Общий стаж работы Петра Казанцева 6 лет. Правда, сколько из этого он отдал психиатрии, неизвестно. Ведь раньше он ходил на планёрки в мэрию как заместитель директора КБ №8 по организационно-методической работе».

От себя добавлю. Помимо деятельности на ниве статистики Пётр Казанцев работал и рядовым врачом-дежуром в этом отделении.

Чуть не забыл... По общепринятой медицинской практике, заведующего психиатрическим отделением готовят весьма длительное время, ибо должность сия весьма ответственная...

Интересно, что данная расправа с опытнейшими кадрами и их замена начинающим врачом прошла на фоне неуклонного, многолетнего, системного сокращения кадров в поликлинике наукограда. И если год с небольшим назад, когда нынешний директор заступил на свой пост, это как-то можно было понять: «московский гость» формирует свою команду, то теперь очевидно, – процесс поедания опытных, высокопрофессиональных, харизматичных докторов становится постоянным и будничным.

Классическая фраза: «Кадры решают всё», – это, судя по всему, не про нынешнюю администрацию КБ №8.

Создаётся впечатление, что всё базовое обнинское здравоохранение (МРНЦ и клиническая больница) сдали в концес-

сию Москве. Как это сейчас происходит с ЖКХ наукограда.

Я, отнюдь, неспроста заговорил о том, что ситуация с обнинской медициной мне чем-то напоминает концессионное соглашение. Ведь в прессе описано много случаев, когда, условно говоря, «московский» концессионер высасывал из отданного ему предприятия все соки, а потом выплёвывал оставшуюся «шкурку» без всякого сожаления...

Населения города просто воеет о разрухе в государственной медицине, а Москва в ответ меняет руководителя КБ №8. **При этом НИЧЕГО не меняя в самой клинической больнице.**

Ситуация в поликлинике, естественно, продолжает деградировать, горожане начинают впадать в состояние тихой ярости и... главбюаре ФМБА терапевтически меняют очередного директора поликлиники. И снова НИКАКИХ положительных изменений....

И так происходит, если мне память не изменяет, 8 раз за 12-13 лет.

Двое последних «столоначальников», наверное, аккумулялировали в себе весь негатив жителей Обнинска в отношении коматозной государственной медицины...

Как быть? Снова становится актуальным вопрос: «есть ли жизнь на Марсе». Ведь только у марсиан, видимо, есть смысл спрашивать – ЧТО ДЕЛАТЬ?

К нашим-то обращаться бесполезно.

Активист Партии СРЗП в Калужской области **Игорь КУЛЕБАКИН**



Меры социальной поддержки лиц, участвующих в СВО, и членов их семей, реализованные в Калужской области в дополнение к федеральным

ЕДИНОВРЕМЕННЫЕ ВЫПЛАТЫ

✓ 100 000 рублей

Граждане, призванные на военную службу по мобилизации из Калужской области.

✓ 200 000 рублей

Добровольцы – граждане РФ, пребывающие в запасе, заключившие контракт в период с 01.07.2022 по 31.12.2022 и поступившие на службу в 3-й армейский корпус из Калужской области.

✓ 500 000 рублей

Получившие в СВО легкое увечье и увечье не относящееся к тяжелым или легким (ранение, травму, контузию): военнослужащие (в том числе мобилизованные) и сотрудники ОВД, ВНГ, добровольцы.

✓ 700 000 рублей

Получившие в СВО тяжелое увечье (ранение, травму, контузию): военнослужащие (в том числе мобилизованные) и сотрудники ОВД, ВНГ, добровольцы.

✓ 1 000 000 рублей

Члены семей погибших: военнослужащих (в том числе мобилизованных) и сотрудников ОВД, ВНГ, принимающих участие в специальной военной операции, добровольцев.

К членам семей относятся:

- не вступившие в повторный брак супруги,
- дети до 18 лет (если студенты по очной форме – до 23 лет),
- родители (или фактические воспитатели).



✓ Единовременное пособие

20 000 руб. от Калуги

Проживающие в городе Калуге дети мобилизованных. Пособие предоставляется единой выплатой на всех детей по обращению их законного представителя.

✓ Единовременная выплата

на возмещение расходов на приобретение и установку внутридомового газового оборудования

(в размере фактически произведенных расходов, но не более 100 000 рублей на одно домовладение).

Ветераны боевых действий, являющиеся собственниками домовладения и постоянно или преимущественно проживающие в Калужской области.

Учитываются расходы:

- приобретение и установка газового оборудования,
- услуги по проектированию и подключению оборудования к сети газораспределения
- строительно-монтажные работы по строительству газопровода в пределах границ земельного участка, на котором расположено домовладение, осуществленных после 1 января 2021 года.

✓ Бесплатное 2-разовое горячее питание

Обучающиеся в муниципальных школах Калужской области дети

(в том числе дети супруги, находящиеся на полном содержании военнослужащего, добровольца, мобилизованного) военнослужащих и сотрудников ОВД, ВНГ, принимающих участие в СВО, добровольцев и мобилизованных граждан.

Обучающиеся в муниципальных школах Калужской области дети

(в том числе дети супруги, находящиеся на содержании погибшего, раненого), братья и сестры погибших или получивших тяжелое увечье в СВО:

- военнослужащих и сотрудников ОВД, ВНГ,
- добровольцев,
- мобилизованных граждан,
- командированных в ДНР/ЛНР госслужащих и муниципальных служащих, работников подведомственных организаций.

✓ Освобождение

от родительской платы

в муниципальных детских садах с 1 октября 2022 г.

Члены семей военнослужащих, сотрудников ОВД, ВНГ, добровольцев и мобилизованных.

✓ Бесплатная

юридическая помощь

по отдельным категориям гражданских дел

(определены в ст. 20 Федерального закона № 324-ФЗ) проживающие в Калужской области родители, дети, пасынки (падчерицы), вдовы (вдовцы) военнослужащих, добровольцев и мобилизованных, сотрудников ВНГ и ОВД, погибших в СВО.

✓ Ежемесячная именная стипендия 12 000 рублей

Члены семей погибших или получивших тяжелое увечье (ранение, травму, контузию) в СВО:

- военнослужащих,
- сотрудников войск ВНГ, ОВД,
- мобилизованных граждан,
- командированных в ДНР/ЛНР госслужащих и муниципальных служащих, работников подведомственных организаций;
- добровольцев.

К членам семьи относятся получающие среднее профессиональное и высшее образование в вузах и образовательных организациях, имеющих государственную аккредитацию:

- не вступившие в новый брак супруги,
- дети (в том числе дети супруги, находящиеся на содержании погибшего, раненого),
- братья/сестры погибшего, раненого.

✓ Освобождение

от начисления пеней

за несвоевременную или неполную оплату за жилое помещение и коммунальные услуги, взноса на капитальный ремонт

• Мобилизованные граждане

• Члены их семей:

- супруга (супруг)
- несовершеннолетние дети;
- дети старше 18 лет, ставшие инвалидами до 18 лет;
- дети до 23 лет, обучающиеся очно;
- лица, находящиеся на иждивении военнослужащих.

Указанные лица должны быть **собственниками жилых помещений**, расположенных на территории Калужской области, **или постоянно проживать** в жилых помещениях, расположенных на территории КО, и пользоваться ими на ином законном основании.



Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов предложил вернуть коммунальные выплаты на уровень 1 декабря 2022 года.

«Мы еще осенью предупреждали о последствиях декабрьской индексации тарифов ЖКХ, и о том, что фактический рост намного превысит заявленные 9%, и о неспособности ФАС предотвратить скачок цен на коммунальные услуги. Однако надо признать, что действительность превзошла наши самые худшие ожидания. Ко мне, к нашим депутатам, в партийные Центры защиты прав граждан идет вал обращений от населения, возмущенного настоящей тарифной ванханалией, творящейся в регионах. В разных городах платежи ЖКХ выросли и на 50%, и на 60%, и в два, и в два с половиной раза, и это еще не предел», – отметил парламентарий.

Сергей Миронов: о «коммунальном Майдане» и мобилизации экономики

Он объяснил рекордное подорожание жилищно-коммунальных услуг тем, что, запустив внеочередную индексацию тарифов ЖКХ – противозаконную и ничем не обоснованную, – инициаторы этой затеи дали четкий сигнал региональным властям: нет никаких запретов, пользуйтесь моментом безнаказанно грабить людей.

«Расчет простой: «коммуналку» платят все – и граждане, и бизнес. Нет лучшего способа, чем, надавив на этот рычаг, попытаться в разгар специальной военной операции дискредитировать власть, спровоцировать возмущение широких слоев общества или даже попытаться вывести людей на улицы. Чтобы исключить подобное развитие событий, необходимо вернуть тарифы на прежний уровень, кардинально переработать законодательство, регулирующее все виды коммунальных платежей, чтобы впредь исключить злоупотребления местных властей. И лишь затем можно будет думать об индексации. Но боюсь, что эти меры не согласуются с планами тех, кто сегодня так усердно раскачивает лодку», – заключил Сергей Миронов.

Сергей Миронов призвал провести «частичную мобилизацию» экономики. Он заявил, что новые военно-политические реалии диктуют пересмотр привычных подходов к регулированию этой отрасли.

«В октябре при Правительстве был создан Координационный совет по обеспечению потребностей Вооруженных сил – это была необходимая и своевременная мера. Однако спустя три с половиной месяца ситуация изменилась принципиально – сегодня нам почти в открытую противостоит блок НАТО и его военно-промышленный комплекс, готовый без всяких ограничений обеспечить самым современным вооружением нацистский режим Зеленского», – подчеркнул парламентарий.

По его мнению, в этих условиях необходимо, чтобы часть российской экономики, обеспечивающая потребности обороны, работала вне рыночных механизмов.

«Наша оборонная промышленность способна в нужном объеме дать армии и флоту вооружение, которое не уступает или превосходит западные аналоги. Однако в рамках либеральной модели российский ВПК не может полностью раскрыть свой потенциал. Межведомственной координации здесь уже недостаточно, назрела настоятельная необходимость перевести часть экономики на мобилизационные рельсы. Это, среди прочего, подразумевает создание отдельного руководящего органа, который обеспечит и прямое управление, и жесткое планирование, и авансовое финансирование производственных затрат. Тогда мы сможем успешно противостоять любым вызовам наших противников», – убежден Сергей Миронов.



Дорогие наши мамы и бабушки, супруги и дочери, сестры и подруги, примите самые искренние поздравления с чудесным весенним праздником – Международным женским днём 8 марта – символом бесконечной любви, искреннего восхищения и глубокого уважения к вам.

Во все времена Женщина была и остается символом жизни, источником красоты и вдохновения. Вам по плечу любые свершения и высоты, будь то научное открытие, спортивное состязание или ведение бизнеса. Невозможно переоценить ваш вклад в развитие образования, культуры, здравоохранения. Вместе с тем вы создаете уют и храните домашний очаг, растите и воспитываете детей, щедро дарите свое тепло, вдохновляете нас на труд и новые достижения. Умные, талантливые, нежные, вы смело беретесь за любое, даже самое сложное дело.

Милые женщины! Спасибо вам за все, что вы делаете для нас, для семьи, для детей. Пусть взаимопонимание и согласие, спокойствие и радость всегда сопутствуют вам! От души желаю вам здоровья, мира, добра, оптимизма, светлого настроения, исполнения самых заветных желаний. Оставайтесь такими же прекрасными, обаятельными, любящими и любимыми!

Александр Бычков –
Председатель Совета регионального отделения партии, руководитель фракции СРЗП в Законодательном Собрании Калужской области

8 Марта



Бабушкины вкусняшки

Когда не было такого изобилия в магазинах наши мамочки и бабули творили настоящие шедевры из ничего. Они всегда могли порадовать детей и внучат какой-нибудь вкусняшкой. Давайте вспомним рецепты из старых кулинарных тетрадок с пожелтевшими от времени страничками...



Салат из печени трески

ПОТРЕБУЕТСЯ

- печень трески в масле – 200 г
- сваренное вкрутую яйцо – 1 шт.
- веточки укропа – 2 шт.
- черешок сельдерея – 1 шт.
- побеги зеленого лука – 2 шт.
- свежие огурцы – 2 шт.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ:

Печень трески выложить на бумажные полотенца и дать обсохнуть. Сельдерей мелко нашинковать. Огурцы и яйцо нарезать кубиками. Зелень измельчить. В миске размять печень трески вилкой. Добавить яйцо, огурцы, сельдерей и зелень. Перемешать.

Бутерброды со шпротами и свежим огурцом

ПОТРЕБУЕТСЯ

- черный хлеб
- шпроты
- куриные яйца
- огурцы
- зеленый лук
- укроп

ПРИГОТОВЛЕНИЕ:

Лучше сделать бутерброды на хлебе, подсушенном или обжаренном на растительном масле на сковороде. Можно смазать хлеб майонезом. Яйца предварительно отварить. Хлеб посыпать сверху рубленными яйцами.

Свежие огурцы нарежьте на тонкие кружочки. Зелень укропа и лука мелко порубите. Зеленое перо лука красивее нарезать наискосок.

Посыпьте бутерброды порезанной зеленью лука и укропа. Сверху положите кружочки свежего огурца. Выложите шпроты.



Шоколадная колбаска

ПОТРЕБУЕТСЯ

- 300 г печенья (типа «Юбилейного»)
- 1,5 стакана очищенных грецких орехов
- 1 стакан сахара
- 2 ст. л. какао-порошка
- 2 ст. л. молока
- 200 г сливочного масла
- 2 ч. л. ванильного сахара
- 1 яйцо

ПРИГОТОВЛЕНИЕ:

Печенье наломайте руками на мелкие кусочки около 1 см. Орехи поджарьте на сухой сковороде, остудите и крупно порубите ножом.

В кастрюле с толстым дном смешайте сахар с какао, добавьте молоко и размягченное масло, поставьте на слабый огонь. Доведите до кипения и варите 4–5 мин. при помешивании. Снимите с огня и слегка остудите, постоянно помешивая.

Добавьте яйцо и ванильный сахар, тщательно размешайте. Затем всыпьте печенье и орехи, хорошо перемешайте массу, выложите ее на полиэтиленовую пленку, сформируйте «колбаску» и поставьте в холодильник на 1 час.

Печенье из творога

ПОТРЕБУЕТСЯ

- 200 г творога
- 150 г сливочного масла
- 250 г муки
- 0,5 стакана сахара
- 1/4 ч. л. соды

ПРИГОТОВЛЕНИЕ:

Разотрите мягкое сливочное масло с 1–2 столовыми ложками сахара и творогом. Добавьте соду. Постепенно подсыпайте муку и замешивайте тесто. Готовое тесто получится мягкое, пластичное и не будет липнуть к рукам.

Раскатайте тесто в тонкий пласт, толщиной 2–3 мм, и вырежьте из него кружки.

В небольшую тарелку насыпьте сахар и обваляйте вырезанные кружочки теста. Затем сложите каждый кружочек пополам и еще раз пополам. Противень для выпечки застелите кулинарной бумагой, выложите на него получившиеся печенюшки и немного прижмите каждую из них, чтобы при выпечке они не раскрылись. Выпекайте в духовке при 180 градусов 15–20 минут.



Фото Нечаевой И.